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OTtcyTcTEne Kode onpesensAeTcA No YacToTe WMNYNLCOE © AaT4MKa Xonna, EHE 3aBMCMMOCTH BCTh
ko e unu HeT.

Ecnu 4yacTtoTa MMNyNbLCOB BblWe(3HAYeHWA NPOrpaMMHON Tabnuusl), NporpaMmMa onpeaensaeT Kak
OTCYTCTEME Kodhe.

t1=oTcyTCcTBHE KOdhe

Mpw Hanu4ue kodhe B 3epHax, YUCNO 0DOPOTOE DYOET HUHE
M3-3a HArpy3KW, COIAAHHOW BED BPEHA M3MENBYEHUA.

t2= Dez HHOMKALWKA

13 u td=cpaBHEHWE B KOHUE UWKNa W3KMENbYEHUA

Hozupoeka.

KonwyecTeo 0DOpOTOB NOACTPAWEAETCA B COOTEETCTEMH TaDNHMUENW W YACTOTOH
MMNYNLCOB C AaTt4uMka Xonna.

bnokupoeka.

MpH OTCYTCTBMH MMNYNLCOB C AaT4MKa Xonna, nporpavyMa OnokupyeTt paboty
M3IHENnbLYUTENA



